

# 威海破获部督跨省毒品案

## 抓获违法、犯罪人员83名,缴获冰毒7.6公斤

本报威海9月12日讯(记者陶相银 通讯员夏旭东)日前,在公安部禁毒局的指挥协调及省、市各级公安机关相关部门的协助下,经过五个月的经营、缜密侦查,山东威海禁毒部门成功破获了公安部2018-217毒品目标案件,抓获违法、犯罪嫌疑人共83名,缴获冰毒7.6公斤,打掉制毒窝点一处。

2017年12月7日,出租车司机孙某勇到威海市公安局高区分局古寨派出所报警,在他驾驶的出租车后座发现仿64手枪一把。民警调取监控及人像比对,锁定犯罪嫌疑人于某(男,39岁,威海人)、唐某广(男,34岁,威海人)。通过对于某一个月的布控侦查,发现其上线周某(男,44岁,威海人)、王某(女,37岁,威海人)经常从四川购买冰毒,运至威海进行售卖。通过不断扩线追踪,一个涉及山东、四川、黑龙江、吉林四省,涉案人数达七个层级共近百人的犯罪团伙浮出水面,该团伙集制毒、贩毒、吸毒于一体。

由于该案跨越四省,涉案人员众多,案情错综复杂,公安高区分局立即将案情上报。威海市公安局立即成立了专案组,抽调精干警力参与案件侦破。2018年3月,由于案情重大,该案层报为公安部督办毒品目标案件。2018年4月,该案涉及的十名主要在威海地区活动的犯罪嫌疑人相继落网,并顺线查获吸毒人员73人,缴获冰毒1.2公斤。

周某(男,44岁,辽宁铁岭人)长期在四川活动,专案组民警对他进行分析研判后,发现刘某森长期通过贩毒人员童某兵(男,43岁,四川峨边山人)从四川乐山市大量购买冰毒。由此,专案组分析在乐山市可能存在一制毒窝点。今年五月初,专案组民警赶赴乐山,与四川警方携手,对两地的部分涉毒案件并案侦查。5月18日,四川乐山警方一举捣毁了位于四川乐山市市中区翰林路888号的制毒窝点,当场抓获制毒人员5人,缴获冰毒6.4公斤,制毒物品21.8公斤。6月14日,犯罪嫌疑人童某兵在四川落网。

至此,苦心经营数月的公安部督办2018-217毒品目标案件成功告破,成功打掉了以童某兵、周某为首的跨省制毒、贩毒团伙。



## 远离毒品

为增强新生禁毒防毒意识,荣成市公安局民警到哈尔滨理工大学新生报到点,向前来的新生及家长发放禁毒宣传册,现场给新生讲解毒品的种类、危害及防范知识。图为9月10日,民警向新生及家长发放禁毒宣传手册。

通讯员 夏旭东 摄影报道

## 环翠区审计局 集中整训成效显著

本报威海9月12日讯(通讯员姜晓玲) 结合国家审计署、山东省审计厅、威海市审计局的集中整训要求,根据整训工作方案,近日,环翠区审计局认真组织了为期10天的集中整训工作,进一步统一了思想,明确了差距,真正做到学有所思,学有所得,学有所用。

在听取胡泽君审计长和孙成良厅长的集中整训主题讲话后,王浩副局长组织全体机关干部围绕学习贯彻习近平总书记在中央审计委员会第一次会议和视察山东时的重要讲话精神进行学习讨论,并要求全体审计干部要以集中整训为契机,进一步解放思想、创新理念,找差距、找不足,深刻反思,即知即改,用新的审计理论武装头脑,做符合时代要求的合格审计人。

## 信息化审计推进 扶贫政策落地生根

本报威海9月12日讯(通讯员于春 孟照莲) 近日,文登区审计局成立扶贫审计调查小组,由分管信息化领导任组长,信息科成员、多年从事扶贫审计同志为成员,制定有针对性、可操作的审计措施,并将其纳入审计实施方案。

审计中,突出精准识别、动态管理,绩效评价为重点,以省厅不动产登记、个人住房标准化、农村干部、全省财政供养人员、低保标准化等大数据为支撑,结合现场采集2014年至2017年建档立卡贫困人口数据、农村户籍人口数据,捆绑市级扶贫信息系统等,采用“穿透式”审计调查,开展上下关联,形成“省、市、区”三级联动大数据审计模式。

# 成山头惊现“龙吸水”奇观

本报威海9月12日讯(记者 连宁燕) 11日上午,在威海成山头景区附近海域,出现了十几股大大小小的“龙吸水”奇观,让现场游客震惊不已。

“龙吸水”是水龙卷的别称,这描述真的很贴切、形象。因为水龙卷是一种偶尔出现在温暖水面上空的龙卷风,它的上端与雷雨云相接,下端直接延伸到水面,一边旋转,一边移动。这种饱含水气快速旋转的气柱状水龙卷,实质上只是一种涡旋,空气绕龙卷的轴快速旋转,内部的风速可超过每小时二百公里。像这次4根到10根水柱的情况更是实属罕见。

在西霞口风景区,不管

您来多少次,还是会给您不一样的惊喜。前一秒还是蓝天白云、晴空万里,下一秒就变乌云盖顶、狂风大作。一开始还以为是黑云压城,乌云来袭而已,直到现场游客沸腾欢呼起来才知道看到了这罕见的奇观。最初4个水柱并不大,自南向北移动也较缓慢,半个小时左右,已经发展到10个水柱。其它水柱不太明显,始终在海上徘徊。但其中一个水柱却很粗壮,吸水非常明显,自南向北一直吸到岸边的礁石。那根粗水柱到岸边之后,马上散了,只剩下一些浪花。当天一直到11点半,还能看到两个小水柱在海面上徘徊。

在成山头海洋监测站

监测海洋38年的邹先生也是第一次见到这种现象。当天上午10点半,看着天气转阴起风,还有下雨的迹象,邹先生去检查监测设备是否保护好。就在他确认所有设备安好往回走的时候,却看到成山头南部海域有异常迹象,几股水柱被风吸到了天上,好不壮观!

虽然这种自然现象十分罕见,气象部门也监测不到,但旅途的美好正在于总有未知的惊喜在等着您。成山头可谓是瞬息万变的天气,让人不得不感叹自然的“任性”。不管乌云还是白云,阴天还是晴天,成山头这最美八大海岸的风景多半是不会让您失望的。

## 拍卖公告

受荣成海关委托,定于2018年9月21日9时至16时止(延时除外)在京东网络拍卖平台(<http://haiguan.jd.com>)在线公开按现状拍卖下列标的: 针织布、服装辅料等物品一宗。标的展示时间、地点: 19日-20日9时在标的所在地展示。有意竞买者,请登录京东网络拍卖平台办理竞买手续。咨询电话: 0631-5232851

威海市茂银拍卖行有限公司 2018年9月13日

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2018年9月21日9时至16时止(延时的除外)在京东网络拍卖平台(<http://auction.jd.com/haiguan.html>)在线公开按现状拍卖下列标的: 1.化妆品1宗; 2.咖啡、维生素C糖、扁桃仁、好丽友饼干等1宗; 3.重庆水煮猪鬃250千克。

标的展示时间、地点: 2018年9月19、20日9时于标的所在地展示。

咨询电话: 06315213109 18663191856 公司地址: 威海市公园路22号

威海市拍卖行有限公司 2018年9月13日

## 长信基金邓虎:养老FOF旨在解决养老投资需求

如何选择适合自己的养老产品?

长信基金养老FOF投资部总监邓虎:目标日期基金相当“套餐型”的养老基金。如果你是刚进军投资圈的小白,或是大忙人,那目标日期基金或许更适合你。若你“口味挑剔”,不喜欢套餐型的养老产品,十分清楚自己的风险偏好,且是投资圈的“老司机”。那你不妨对号入座,选择适合自己风险偏好的目标风险基金。

养老目标基金如何才能帮投资者实现目标?

长信基金养老FOF

投资部总监邓虎:首先养老投资是一项较大且长远的工程,不是单纯的投资事务,需要实事求是的考虑投资者的需要。如何结合国内市场现状,将资产与个人投资者的长期投资目标相匹配,这也是未来开展养老FOF业务的重要工作。